

金楼市

居家

责编:李薇薇 美编:袁浩 组版:谈雷

近日，关于长海医院要迁址到海德北岸城10号商业楼的消息传得沸沸扬扬。听到这一消息的小区业主们纷纷表示不能接受家门口突然出现一家医院，“10号楼和小区里面的8号和9号楼都是共用一堵墙，和旁边的7号楼也靠得非常近，要是建成医院的话，病菌以及扫描和做CT产生的辐射都会成为污染源，严重影响我们的生活。” 现代快报记者 杜磊



10号楼的正面
分布了很多商铺

记者调查

医院进驻遭强烈抗议 环评却称无人反对

海德北岸城的业主王先生(化姓)向《金楼市》反映称，开发商要把他们小区的10号楼租给长海医院，而此前开发商曾承诺这里将是高端商业街区，这让他和其他业主们无法接受。

“前几天有邻居上网查资料，结果在江苏环保公众网上竟然发现了《南京长海医院有限公司南京长海医院新址迁建项目环境影响评价第二次公示》，王先生告诉记者。而根据网站上的公示，“南京长海医院有限公司拟租用海德北岸城商铺10#楼，建筑面积约4700m²，总投资约5000万元进行本次新址迁建项目的建设，建成后开展项目为急诊医学科、内科、外科、儿科、妇科、中医院、眼科、口腔科、医学检验科、医学影像科、病房等，本项目建成后拟设医务人员120人，床位80张。”

另外，值得一提的是，在一份由南京科泓环保技术有限责任公司编制的《南京长海医院有限公司南京长海医院新址迁建项目环境影响报告书》中，还标明了“2015年4月由建设单位组织进行了问卷调查，调查人群主要为周边居民及单位工作人员。调查结果表明，本项目得到了较多公众的了解与支持，对该项目的建设，所有的被调查者均表支持或有条件赞成，无人反对”，这让业主们义愤填膺，“业主的反对声音那么大，而环评居然说无反对意见？”

王先生随后向记者出具了几百名业主的集体签名书，强烈反对长海医院迁址到海德北岸城小区，“10号楼和小区里面的8号和9号楼都是共用一堵墙，和旁边的7号楼也是靠得非常近，又是一家综合性医院，就算不谈病菌和医疗垃圾等污染，病人检查做扫描和CT的辐射肯定会影响小区”，业主们对于存在的安全隐患表示非常担忧。

长海医院迁址海德北岸城引数百业主反对 开发商承诺的高端商业街 如今却要建医院？



海德北岸城10号楼的背面和住宅楼共用一堵墙

各方回应

长海医院负责人拒绝采访 开发商:长海医院已传来合同,要等其办妥手续

为了核实长海医院迁址到海德北岸城小区的消息是否属实，记者随后拨通了长海医院一位张姓负责人的电话，一听到记者要采访项目迁址的事情以后，该负责人连声表示自己正在开会，并且对记者接下来提出的何时方便采访的问题不再搭理，并挂断了电话。

随后，记者采访了海德北岸城小区的开发商南京金东房地产开发有限公司，相关负责人表示，长海医院方面确实想要租赁小区的10号楼，“医院方面已经把合同给我们了，但是我们这边目前还没有盖章”。他表示，开发商只是出租方，具体是否租赁，还要看长海医院方面是否将相关手续办妥了。

环保局、规划局均表示未接到医院申请

为此，记者又联系上了浦口区环保局，相关工作人员表示最近接到了海德北岸城小区业主30多份投诉单，并一一进行了回复。他告诉记者，目前长海医院新址迁建项目还没有报到环保局进行评价和审批，因此他们也没有办法给出批复，“10号楼本来是商业性质的，医院本身也比较特殊，相关的建设必须要符合规划，后面才有可能向我们申请环评，目前江苏环保公众网不能作为依据，一切以南京市环保局或者浦口区环保局的网站公示为准。”这位工作人员还告诉记者，国家对新建医院有严格的政策法规，要求其安全防范距离必须在100米以外，并需要独立成户，不能和小区混建。

记者随后又联系了浦口区规划局，工作人员表示并没有接到海德北岸城小区10

号楼规划变更的申请。
此事将如何继续发展，本报还将持续关注。

金楼市

金4
这些「危险邻居」你担心过么？

！
导读

居家

金8
垃圾清运费怎么收两遍？

